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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO 
FRANCISCO DE ASSIS TOLEDO, EM 30 DE MARÇO DE 1987. 

Aos trinta dias do mês de março do ano de mil nove 
centos e oitenta e sete, às dezesseis horas, na Sala de Sessões do 
Tribunal Federal de Recursos, presentes os Excelentíssimos Senhores 
Ministros Lauro Leitão, Presidente do Tribunal, Armando Rolemberg, 
José Dantas, Gueiros Lei te, Washington Bolívar, TÕrreão Braz, Carlos 
Velloso, Otto Rocha, William Patterson Bueno de Souza, Sebastião 
Reis, Miguel Ferrante, José Cândido, Pedro Acioli, Américo Luz, 
pádua Ribeiro, Flaquer Scartezzini, Costa Lima, Geraldo Sobral, 
Carlos Thibau, Costa Leite, Nilson Naves, Eduardo Ribeiro, Ilmar 
Galvão, Dias Trindade e José de Jesus; presentes, ainda, o Excelen 
tíssimo Senhor Doutor Paulo A. F. Sollberger, Subprocurador - Geral 
da República e a Secretária do Plenário, Bel. Marilia Chaves Coêlho, 
foi aberta a Sessão. 

o EXMO. SR. MINISTRO LAURO LEITÃO (PRESIDENTE): Tenho a honra de 
convidar para integrarem a Mesa o Exmo. Sr. Ministro Rafael Mayer, ~ 
digníssimo Presidente do Egrégio Supremo Tribunal Federal, o Exmo. 
Sr. Ministro Paulo Brossard de Souza Pinto, da Justiça, represen-
tando o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, o Dr. José I 
Paulo Sepúlveda Pertence, Procurador-Geral da República. 

Egrégio Tribunal, insígnes autoridades, meus Senho 
res e minhas Senhoras, declaro instalados os trabalhos da Sessão 
Solene, destinada a empossar 9 Dr. Francisco de Assis Toledo no 
cargo de Ministro do Tribunal Federal de Recursos, para o qual foi 
nomeado por Decreto do Excelentíssimo Senhor Presidente da Repúbli 
ca, publicado no Diário Oficial da União do dia 20 do correntemê~ 
A vaga que S. Exa. passa ocupar é a 68ª na história do Tribunal, e 
decorre da aposentaria do Exmo. Sr. Ministro Geraldo "Fonteles, em 
cadeira reservada, constitucionalmente, a membro do Ministério Pú-
blico Federal. 

Para conduzir o empossando até a Mesa Diretora, 
designo os Srs. Ministros Armando Rolemberg e José~Dantas. 
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Convido o Exmo. Sr. Dr. Francisco de Assis 
a prestar o compromisso regimental, após o que a Senhora 
ria fará a leitura do Termo a ser assinado. 
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Toledo 
Secretá-

Declaro empossado no cargo de Ministro do Tribunal 
Federal de Recursos o Dr. Frahcisco de Assis Toledo e solicito aos 
Srs. Ministros antes designados que o acompanhem até a cadeira que 
está destinada a S. Exa. no Tribunal Pleno, a última da bancada, 
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à esquerda da Mesa Diretora. 
Ao encerrar a solenidad~ esta Presidência agradece 

a honrosa presença do eminente Ministro Rafael Mayer, Presidente 
do Egrégio Supremo Tribunal Federal, do eminente Ministro Paulo 
Brossard de Souza Pinto, da Justiça, representado Sua Exc~lência 
o Senhor Presidente da República, o Dr. José Paulo Sepúlveda Per-
tence, Procurador-Geral da República, dos Presidentes dos Tribunais 
Superiores, dos Ministros do Egrégio Supremo Tribunal Federal, dos 
Ministros dos Tribunais Superiores, do representante de S. Exa. o 
Sr. Governandor do Estado de Minas Gerais, do Sr. Prefeito de Belo 
Horizonte, dos membros do Ministério Público, dos magistrados, das 
demais autoridades, enfim, de todos quantos compareceram a este 
ato para prestigiá-lo. 

Peço aos presentes que aguardem a retirada dos Srs. 
Ministros e das autoridades antes mencionadas para o salão ao lado, 
onde o Ministro Francisco de Assis Toledo receberá os cumprimentos 
e onde, também, será servido um coquetel a todos os presentes. 

Está encerrada a Sessão. 
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Compareceram à solenidade de posse do Exmo. Sr. Mi 
nistro Francisco de Assis Toledo, além das que compuseram a Mesa, 
as seguintes autoridades: Exmos. Srs. Ministros Djacy Falcão, Mo-
reira Alves, Néri da Silveira, Aldir Passarinho, José Francisco 
Rezek, Sydney Sanches, Luiz Otavio Galloti, Carlos Madeira e Céli~ 
Borja, do Egrégio Supremo Tribunal Federal; Exmos. Srs. Ministros 
Décio Miranda e Xavier de Albuquerque, aposentados do Egrégio Su-
premo Tribunal Federal; Exmos. Srs. Ministros Marcio Ribeiro, 
Moacir Catunda, Henoch Reis, Paulo Távora, Hélio Pinheiro e Geraldo 
Fonteles, aposentados do Egrégio Tribunal Federal de Recursos; 
Exmo. Sr. Ministro Oscar Correa, Presidente Egrégio Tribunal Supe-
rior Eleitoral; Exmo. Sr. Ministro Sérgio Dutra, do Egrégio Tri-
bunal Superior Eleitoral; Exmos. Srs. Ministros Paulo Cesar Ca-
taldo, Aldo Fagundes e José Luiz Clerot, do Egrégio Superior Tri-
bunal Militar; Exmo. Sr. Ministro Marco Aurélio Melo, do Egrégio 
Tribunal Superior do Trabalho; Exmo. Sr. Dr. José Antônio Barreto 
de Macedo, Ministro substituto do Egrégio Tribunal de Contas da 
União; Exmo. Sr. Desembargador Luiz Vicente Cernicchiaro, do Egré-
gio Tribunal de Justiça do Distrito Federal; Exmos. Srs. Drs. Vicente 
Leal de Araújo, Ana Maria Pimentel, Luciano Franco Tolentino do 
Amaral, Antonio de Souza Prudente, José Alves de Lima, S~bastião / 
Fagundes de Deus, Murat Valadares, Mario Cesar Ribeiro, Dionisio I 

Rodr igues Nunes e Alberto José Tavares, JuíZes Federais das Seções Judi 
ciárias do Distrito Federal e Maranhão; Exmos. Srs. Drs. Paulo André Fernando 
Sollberger, José Arnaldo Gonçalves de Oliveira, Nelson'-PaJ;"ucker, Ruy 
Ribeiro Franca, Osvaldo Flávio Carvalho Degrázia, Antão ~s Valim 
Teixeira e Mauro Lei te Soares, Subprocuradores-Gerais da República; 
Srs. Drs. Oderly de Souza Azeredo, Maria Eliane Menezes de Faria, 
Tito Bruno Lopes, Inocêncio Mártires Coelho, Moacir Antonio 
Machado da Silva, Edylcea Tavares Nogueira de Paula, João Ba 
tista de Oliveira, Terezinha Lúcia Ferreira Cunha, Carlos Eduardo 
Maul Alves, Aurea Maria Etelvina Nogueira, José Taumaturgo da 
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Rocha, Onório Justiniano Teixeira, Helenita Caiado Acioli, Geraldo 
Brindeiro, Cláudio Lemos Fonteles, Hugo Gueiros Bernandes Filho, 
Iduna Evangelina Wainer, Leda Maria Janot, Delza Curvello Rocha, 
Maria Celia Mendonça, José Náufel, Julieta Elizabeth Fajardo C. de 
Albuquerque, Maria da Glória Ferreira Tamer, carlos Eduardo Vascon-
celos, João Henrique Serra Azul, Walter José de Medeiros e Laurita 
Hilario Vaz, Procuradores da República; Exmo. Sr. Dr. Gamaliel Herval, 
Procurador-Geral da Justiça do Estado de Minas Gerais, representan 
te do Governador do Estado; Sr. Dr. Hermann Assis Baeta, Presiden~ 
te do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil; Sr. Dr. 
Amauri Serralvo, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil~Seção 
do Distrito Federal; Sr. Dr. José Maria Valdetaro Viana, Presiden-
te do Instituto dos Advogados do Distrito Federal; e, Sr. Dr. 
Simão Pedro Toledo, Prefeito de Pouso Alegre, Minas Gerais; grande 
número de Advogados, Diretores e funcionários do Tribunal. 

À Presidência foram dirigidas mensagens de congra-
trulações ao Exmo. Sr. Ministro Francisco de Assis Toledo, com vo-
tos de pleno êxito no cargo de Ministro do Tribunal Federal de Re-
cursos, em que S. Exa. ora é empossado, das seguintes autoridades: 
Excelentíssimo Senhor Doutor José Sarney, Presidente da República; 
Exmos. Srs. Ministros Aguiar Dias e Pereira de paiva, aposentados 
do Tribunal Federal de Recursos; Exmo. Sr. Ministro Geraldo Peixo-
to, Presidente do Superior Tribunal Militar; Exmo. Sr. Ministro 
Marcelo Pimentel, Presidente do Tribunal Superior do Trabalho,Exmo. 
Sr. Ministro Coqueijo Costa, do Tribunal Superior do Trabalho,Exmos. 
Srs. Ministros Luciano Brandão Alves de Souza e Mario pacini, do 
Tribunal de Contas da União; Exmo. Sr. Desembargador Negi Calixto, 
do Paraná; Exmo. Sr. Oswaldo Florencio Neme, Juiz Presidente do 
Tribunal Regional do Trabalho - 10ª Região; Exmo. Sr. Senador 
Fernando Henrique Cardoso, Líder do PMDB, no Senado Federal; Exmo. 
Sr. Senador Alexandre Costa; Exmo. Sr. Deputado Neif Jabur; Srs. 
Drs. Tito Bruno Lopes e Manoel Paulino Filho, Procuradores da Repú 
blica do Estado de São Paulo; Sr. Dr. Meton Vieira Filho, Procura~ 
dor da República do Estado do Ceará; Sr. Dr. Diovanildo Domingues 
Cavalcanti, Procurador-Chefe, substituto, da Procuradoria da Repú-
blica no Estado do Acre; e, Srs. Drs. Rene Ariel Dotti, Everardo 
da Cunha Luna e Paulo de Azevedo Marques. 

Encerrou-se a Sessão às 16:15 horas. 

TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS, 30 DE MARÇO DE 1987. 
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~~~ 
MINISTRO LAURO LEITÃO, 

PRESIDENTE 

R~~~GJ~ 
Bel. MARILIA CHAVES COÊLHO, 

Secretária do Plenário. 


